

# 男子刀抵脖子要自杀 民警空手夺刀

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午8点左右,在浦口区浦珠北路三河桥附近,一名男子持刀在街头乱窜,声称要自杀,引发交通堵塞,有市民报警。民警赶到现场后紧急处置,空手夺刀,当场将男子控制住。

事发时正值早高峰,在浦东路与浦珠北路的交叉路口,一名看起来30岁左右的男子打着赤膊,用一把刀抵住自己的脖子,在这里来回走动,边走边喊叫。这里是交通要道,男子的举动很快引起了过路人的注意。出于安全考虑,很多车辆都停了下来,行人也纷纷避让,导致路口交通堵塞。

接到报警后,巡特警和当地辖区派出所民警迅速赶到现场,并逐步将男子往路边引。男子被劝到了路旁边的一个巷口,民警在现场还拉起了警戒线,在四周呈包围态势,将持刀男子围住,避免男子伤及他人。随后民警又和他耐心交流。

这名男子颈部被自己用刀顶着,已经发红,也有点划破了。他一再说自己是河南商丘人,称要跟家乡的镇长通话,但也没说清楚出了什么事。随后男子还要求与其中一位民警单独交流,民警趁机提出让他赶紧把刀放下,并渐渐靠近他。男子见民警越来越近,也慌了,一手继续持刀抵着脖子,一边弓腰往外窜。

此时离得最近的一名民警立即迈出一大步,直取男子拿刀的右手,并迅速用力将他手里的刀磕掉,全力将他右手臂拉直夹住,防止他再掏出其他凶器。而另外一名特警则从后面将男子脖子勒住。其他民警趁刀被打落,一拥而上,将男子压倒在地制服,并铐上了手铐。随后将他带往派出所进行调查处理。目前此事仍在继续处理中。

(李先生线索费60元)



民警空手夺刀全过程

爆料人供图

## 偷完手机没走几步中暑了 民警找到他时,他还昏着呢



漫画 雷小露

快报讯(通讯员 陈伟 记者 李绍富)在派出所里铐着的刘某,怎么也没想到,自己会因为中暑而被警方轻松抓获。他一个多月前在老家偷手机被网上追逃,最近来到南京火车站继续行窃。他偷了一位乘客手机后,中暑昏倒在火车站一角,后因获得民警救助而落网。

8月4日凌晨3点多,旅客胡女士来到南京火车站派出所报警,称刚才在站前广场候车时睡着了,一觉醒来发现手机不见了。接到报警后,民警断定有扒手活动在火车站广场,很可能并未跑远。扒手针对熟睡的旅客下手,用他们的行话称之为“杀死猪”。

民警调取了广场部分监控录像发现,凌晨两点,当胡女士在自助购票房门口睡觉时,一名年轻男子在她身旁呆了一会,并从她包里拿走了手机。而通过其他监控,民警发现该男子摇摇晃晃离开,可并未发现他离开广场,便断定他还在广场内。

民警根据监控获取的嫌疑人特征,在售票大厅以及候车室仔仔细细巡查,可都没发现嫌疑人的身影。此时,胡女士发现,丢失的手机还能打通。民警立即一边拨打她的手机,一边寻找。

当民警巡查到火车站广场东侧的自助售票厅的墙根时,旁边的胡女士听到了自己的手机铃声响起。民警发现一名男子捏着胡女

士的手机,靠着墙壁坐在地上睡着了。民警立即上前控制住他,并准备叫醒他,可怎么也叫不醒。民警上前一摸,发现男子额头发烫,体温明显偏高,当即断定他中暑了,赶紧叫来同事把他抬到了派出所。

到了派出所后,民警给他降温,并喂了水和祛暑药物。在对男子进行救治的同时,民警对他的身份进行核查,确认他是安徽人刘某。进一步比对身份,民警发现他早在一个多月前,就因为回老家偷手机而被当地警方网上追逃。

在派出所里清凉了一个多小时后,刘某终于清醒过来。发现在派出所后,他对偷手机的事实供认不讳。

刘某称,他在老家一个台球室玩,偷了别人的手机卖掉后,担心警察找他,就来南京。卖手机的钱很快被他花光,好吃懒做的他不敢回老家,又没找到固定工作,8月3日下午,因没钱吃饭,他就想到了去火车站偷睡觉乘客的财物。

当晚,他在火车站转悠了很久,直到凌晨两点多,才找到了下手的机会,偷了熟睡中的胡女士的手机。因为南京连日高温,加上没吃饭,偷了手机后没走几步,刘某因体力不支加上中暑,靠在墙边就昏迷了。清醒后,刘某感谢民警救了他。

目前,刘某已移交给安徽警方处理。

## 老刘有望月底办上低保 下个月开始领补助

快报讯(记者 王益)身患肺癌,几乎没有经济来源,还要抚养十岁的小孙女,昨天现代快报报道了老刘的困境,有一些市民联系快报,想要帮助祖孙俩。记者也从高淳区淳溪镇南漪社区了解到,社区目前正在帮老刘办理低保的相关手续,争取月底之前能够完成,让他能尽早拿到各种补助。

南漪社区党支部书记吕亚平告诉记者,昨天一早,他们就到老刘家核实了相关情况,并带去了一些现金和生活用品,解决祖孙俩这个月的部分生活需要。同时准备了身份证、户口簿、经济状况调查报告等相关材料,带到了老刘的户籍所在地——阳江镇。

当地政府了解到老刘的情况

后,协助出具了相关资料,并安排工作人员,于昨天下午来到老刘的现居地,核实其现在的生活状况。

吕亚平说,经过两地的合作,办理低保的相关材料已经准备好,并且提交了上去,“原本是下个月15号才能办理好,但是我和民政部门说明了老刘的困境,争取月底办好,让他下个月就能享受补助。”一旦低保办好,老刘就能享受大病补助和二次补助,报销大部分的医疗费,并且有700多元的固定低保收入。

不过,老刘的儿子还是没能联系上,电话仍旧打不通。“目前已经向公安部门申请,看能否获得其他的联系方式。”吕亚平说道。

## 南京媒体姑苏寻“榭” 中航地产“榭”系新品智慧归来

8月4日,南京20多家主流报纸、网络与电视媒体,与中航地产南京公司共同踏上寻“榭”之旅,让大家重新树立了关于中航地产“榭”系作品的认知。

“榭”系让销冠成习惯

中航榭府,一座200多年的老房子异地重生的故事,曾经引发南京对当代城市社区如何传承中国文化,探索创造中式人居新方向的浓厚兴趣。中航·榭府近年创造的九开九罄热销业绩,就在昨日。但很多人不知道,在中国的另一座江南名城苏州,两个几乎像是榭府的复刻版项目——中航·榭公馆和中航·榭玺,也多次创造了难以复制的辉煌。中航榭公馆在苏州,半年三夺苏州新区销冠,“开盘必销冠”已成定律。

销冠成习惯,如何造就?60年央企、千亿中航的品牌固然令人折服,但中航地产对于传统文化在建筑与生活中的传承与创新的执着努力,以及产品设计上的打造实力,可能才是赢得市场的关键所在。

发现中航“榭”系初心

中航地产在苏州榭系项目里又保护和重建了一座老房子。这让老房子成为了中航·榭系项目的标准文化符号。而苏州榭公馆的庭院、园林的设计,与南京榭府的感觉却略有不同,不是素朴雅致的青灰色调,而变成了更具徽派风格、轻盈时尚的灰白色调。一样的中国气质,一样的中国典范之美,令众人不禁感慨,中国情怀所在,境界虽有异而神采如一。

中航“榭”系再次归来

中航地产的营销经理刘梅娟告诉大家,“榭”系项目生于一个中西融汇的时代,一直怀抱“让中式建筑和中国生活智慧的价值”为人们认识和推崇的理想。中航榭系的每一个项目,不仅有老房子这样的精神符号,还有建筑和园林上的诗意形态,更有在社区生活营造上,重视孝亲、睦邻氛围,为老人、成人、孩子分别贴身打造幸福所需的智慧体系。

据悉,中航榭系将继续为更多国人打造中国生活智慧社区。今年,中航榭系新作将于南京再度归来,8月8日临时接待处盛大公开,届时还有1:1歼15战斗机,1:1武直10直升机助阵,给全南京市民带来一场不曾有不再有的航空体验。

榭公馆临时接待处地址:江宁区静淮街原中航榭府售楼处。

(田倩)

## 南京地区大型在职研究生说明会

参会院校:中国人民大学南京教学点、南京大学等高校

活动时间:2015年8月8日(星期六) 14:30-17:00

现场可以报名,面对面解答您读研遇到的问题。座位有限,敬请预约!

参会专业方向:MBA、MAud 企业管理、MPAcc、项目管理、市场营销管理、MPA、MEM、人力资源管理、财务管理、国际金融与投融资、国际贸易实务、金融管理与投资理财规划、电子商务与网络经济、互联网金融、艺术等。

会议现场咨询:南京面授,王牌专业,名师授课,可以在职申请硕士学位。解析2015年在职研究生招生政策  
活动地点:南京市青岛路33号靠近南京大学 华达宾馆六楼东会议厅  
报名电话:025--83533331

★中国社会组织评估等级 AAA ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

# 天元高考复读 中考复读 高一招生

南京高复状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!

学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

网址:www.njtyedu.com

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加盟天元省

暑期补课通知:学校7月19日开始免费试听体验,7月27日正式开始补课(第一期),8月1日(第二期),开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线: 400-0506-188

● 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)  
● 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 QQ:781000183  
● 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338 83683495  
● 全封闭寄宿校区:江宁区麒麟街道大泉水208号(南京市医药中等专业学校内) 87110155 18913910058 13512542352 66911336 66911337  
● 中考·高一:13584023575 83361940 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!